



## Menu Brasserie L'intrepide

https://lacarte.menu CC Val Semnoz, Seynod, France +33456600025,+33450642754,+33450109796 - https://www.la-galerie.com/val-semnoz









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Brasserie L'intrepide** de Seynod. Actuellement, **20** mets et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeantes*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

## Menu Brasserie L'intrepide



#### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

Entrées & Salades

**FRENCH FRIES** 

**Poulet** 

**POULET À L'ANANAS** 

**Boissons Gazeuses** 

**JUS** 

Jus

**JUS D'ANANAS** 

**Boissons Chaudes** 

CAFÉ

**Dessert** 

**TIRAMISU** 

**GAUFRE** 

### Restaurant Category

**BAR** 

**DESSERT** 

**MEXICAIN** 

### Ces Types De Plats Sont Servis



BURGER
DESSERTS
SOUPE

**POULET** 

### Ingrédients Utilisés

**OIGNON** 

**MOUTARDE** 

**MENTHE** 

**CHOCOLAT** 

**FROMAGE** 

## Menu Brasserie L'intrepide



# Brasserie L'intrepide

CC Val Semnoz, Seynod, France

Heures d'ouverture: Lundi 08:30-23:00 Mardi 08:30-23:00 Mercredi 08:30-23:00 Jeudi 08:30-23:00 Vendredi 08:30-23:00 Samedi 08:30-23:00

